### <u>REGIÃO AUTÓNOMA DA MADEIRA</u>



Quarta-feira, 4 de Maio de 2005



Número 44

# Suplemento

### Sumário

## CONSERVATÓRIADO REGISTO COMERCIALPRIVATIVA DAZONAFRANCADA MADEIRA

LECH - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, S.A. Prestação de contas do ano de 2004

LEXINGTON - GESTÃO E COMÉRCIO, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002** 

LIBORIS - SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LIMITADA Prestação de contas do ano de 2004

LOFINOS - MARKETING E SERVIÇOS DE CONSULTADORIACOMERCIAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

LONDINIUM - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

MACUMIA- COMÉRCIO INTERNACIONALE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

MIRAULIUS - COMÉRCIO, GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

OFIMER - INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

OLIGOPOLIS - MARKETING E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

OLTRA- PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E GESTÃO, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

OMÁRYA- TRADING E MARKETING, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004** 

ONOTERA- SERVIÇOS DE NATUREZACONTABILÍSTICAE ECONÓMICA, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

OTONOPSIS - SERVIÇOS DE CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

PADUA- SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

PAIKOS - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

PALÁCIO INVESTIMENTOS E GESTÃO, S.A. **Prestação de contas do ano de 2001** 

PAPHOS - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

- PATONIAK MARKETING E SERVIÇOS DE CONSULTADORIACOMERCIAL, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004**
- PATULUM CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- PERWORTH CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004**
- POSTYA CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2003
- PRITERRAX MARKETING E SERVIÇOS DE CONSULTADORIACOMERCIAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- PRITOVISA- MARKETING E SERVIÇOS DE CONSULTADORIACOMERCIAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- PYMGA TRADING E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- QUATROUNO CONSULTADORIAE MARKETING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- QUIGÉLIA SERVIÇOS DE CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- QUINTUNO CONSULTADORIAE MARKETING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004**
- QUIRU CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- RALPA SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004**
- RANZA- SERVIÇOS DE CONSULTORIA, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004**
- REITANO TRADING E INVESTIMENTO, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004**
- RENEIA- CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- ROWMAT CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- SALVA SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- SEA-DUCTION EMBARCAÇÕES DE RECREIO, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- SELMES GESTÃO E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, S.A. **Prestações de contas dos anos de 2002 e 2003**
- SHELBY MARKETING E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2003
- SITIADO COMÉRCIO E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- SOMMERSET TRADING E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2000
- SOPORATO SERVIÇOS DE CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- SORBUS SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- STARRANGE SERVIÇOS DE CONSULTORIA COMERCIAL, SOCIEDADE UNIPESSOAL, S.A.

  Prestações de contas dos anos de 1999, 2000, 2001, 2002 e 2003
- SUIZUM SERVIÇOS DE CONSULADORIA, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- TABLEAU SERVIÇOS E MARKETING ,LDA Prestação de contas do ano de 2001
- TELINE CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- TRÁDYA TRADING E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- TROFEU SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LIMITADA Prestação de contas do ano de 2004

TRYSCO - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004** 

TULIPA - GESTÃO E SERVIÇOS, S.A **Prestação de contas do ano de 2003** 

TUNUAVA S.G.P.S., SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

TURISACT - HOTELARIAE SIMILARES DE TURISMO, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

UPMINSTER - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004** 

USUAL- COMÉRCIO, GESTÃO E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

VIRANIO - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

VISIGODO - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

VYKYA - TRADING E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

WANADOO- SERVIÇOS DE INTERNET, UNIPESSOAL, LDA. **Prestação de contas do ano de 2003** 

WHITELIGHT - SERVIÇOS DE CONSULTORIA, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2003

YMAZYM - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

YORDAL- CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

YORINGAL- SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004** 

YOUNGTECH - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002 Prestação de contas do ano de 2003

YSLÂMICA- SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004** 

ZANOTELHOLDING, LDA. Prestação de contas do ano de 2003

## CONSERVATÓRIADO REGISTO COMERCIALPRIVATIVA DAZONAFRANCADAMADEIRA

## LECH - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, S.A.

Número de matrícula: 06228; Número de identificação de pessoa colectiva: 511176457; Data do depósito: 2005/03/04

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 6 de Abril de 2005.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### LEXINGTON - GESTÃO E COMÉRCIO, LDA.

Número de matrícula: 02166;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511082614; Data do depósito: 2005/03/18

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 20 de Abril de 2005.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### LIBORIS - SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LIMITADA

Número de matrícula: 01818;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511075669; Data do depósito: 2005/03/04

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 6 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### LOFINOS - MARKETING E SERVIÇOS DE CONSULTADORIACOMERCIAL, LDA.

Número de matrícula: 06864;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511185642; Data do depósito: 2005/03/17

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 19 de Abril de 2005.

A CONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### LONDINIUM - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 00831;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511055080; Data do depósito: 2005/03/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 21 de Abril de 2005.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

## MACUMIA- COMÉRCIO INTERNACIONAL E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03607; Número de identificação de pessoa colectiva: 511107315; Data do depósito: 2005/03/01

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 31 de Março de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### MIRAULIUS - COMÉRCIO, GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 03395:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511105614; Data do depósito: 2005/03/15

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 12 de Abril de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### OFIMER - INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 00658:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511051948; Data do depósito: 2005/03/16

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 13 de Abril de 2005

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### OLIGOPOLIS - MARKETING E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 06413:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511173989; Data do depósito: 2005/03/03

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 4 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

### OLTRA- PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E GESTÃO, LDA.

Número de matrícula: 01186;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511062524; Data do depósito: 2005/03/04

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 6 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### OMÁRYA- TRADING E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 06365;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511156618; Data do depósito: 2005/03/04

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 6 de Abril de 2005

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### ONOTERA, SERVIÇOS DE NATUREZA CONTABILÍSTICAE ECONÓMICA, LDA.

Número de matrícula: 06433;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511114338; Data do depósito: 2005/03/09

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 8 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

### OTONOPSIS - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 06435;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511113269; Data do depósito: 2005/03/04

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 6 de Abril de 2005.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### PADUA- SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 06372; Número de identificação de pessoa colectiva: 511116136; Data do depósito: 2005/03/09

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 8 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### PAIKOS - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA.

Número de matrícula: 06366;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511155581;

Data do depósito: 2005/03/15

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 12 de Abril de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### PALÁCIO INVESTIMENTOS E GESTÃO, S.A.

Número de matrícula: 02680; Número de identificação de pessoa colectiva: 511090498; Data do depósito: 2005/03/03

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001

Funchal, 5 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### PAPHOS - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 03038/971103;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511098260; Data do depósito: 2005/03/15

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 12 de Abril de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## PATONIAK - MARKETING E SERVIÇOS DE CONSULTADORIACOMERCIAL, LDA.

Número de matrícula: 06863; Número de identificação de pessoa colectiva: 511185944; Data do depósito: 2005/03/17

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 19 de Abril de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### PATULUM - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 06446;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511133944; Data do depósito: 2005/03/03

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 5 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### PERWORTH - CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05825;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511163380;

Data do depósito: 2005/04/23

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 11 de Abril de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### POSTYA - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04488;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511133017; Data do depósito: 2005/03/09

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2003.

Funchal. 8 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

### PRITERRAX - MARKETING E SERVIÇOS DE CONSULTADORIACOMERCIAL, LDA.

Número de matrícula: 06918;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511185936; Data do depósito: 2005/03/17

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 19 de Abril de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

### PRITOVISA- MARKETING E SERVIÇOS DE CONSULTADORIACOMERCIAL, LDA.

Número de matrícula: 06922; Número de identificação de pessoa colectiva: 511185960; Data do depósito: 2005/03/17

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 19 de Abril de 2005

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### PYMGA - TRADING E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05990;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511145357; Data do depósito: 2005/03/04

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 6 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### QUATROUNO - CONSULTADORIAE MARKETING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 06052; Número de identificação de pessoa colectiva: 511121628; Data do depósito: 2005/03/04

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 6 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

## QUIGÉLIA- SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04275;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511115172; Data do depósito: 2005/03/04

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 6 de Abril de 2005.

AA JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

## QUINTUNO - CONSULTADORIAE MARKETING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 06067:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511121636; Data do depósito: 2005/03/04

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal. 6 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### QUIRU - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 06214:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511140177; Data do depósito: 2005/03/04

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 6 de Abril de 2005

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### RALPA - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA.

Número de matrícula: 04638; Número de identificação de pessoa colectiva: 511138318;

Data do depósito: 2005/03/04

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 6 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### RANZA- SERVICOS DE CONSULTORIA, LDA.

Número de matrícula: 04645;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511138059; Data do depósito: 2005/03/09

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 2.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 8 de Abril de 2005.

A 2.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### REITANO - TRADING E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 06728;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511164572;

Data do depósito: 2005/03/17

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 20 de Abril de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### RENEIA- CONSULTADORIAE MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 06342;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511140690;

Data do depósito: 2005/03/04

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 6 de Abril de 2005.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### ROWMAT - CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05826;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511163851; Data do depósito: 2005/03/11

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 11 de Abril de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### SALVA - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA.

Número de matrícula: 06360;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511156731; Data do depósito: 2005/03/07

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 7 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### SEA- DUCTION - EMBARCAÇÕES DE RECREIO, LDA.

Número de matrícula: 06515;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511117027; Data do depósito: 2005/03/04

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 6 de Abril de 2005

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### SELMES - GESTÃO E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, S.A.

Número de matrícula: 05093;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511159030; Data do depósito: 2005/03/11

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos às prestações de contas dos anos de 2002 e 2003.

Funchal, 12 de Abril de 2005.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### SHELBY- MARKETING E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 03021;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511097255;

Data do depósito: 2005/03/16

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2003.

Funchal, 13 de Abril de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### SITIADO - COMÉRCIO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 01747; Número de identificação de pessoa colectiva: 511074085; Data do depósito: 2005/03/18

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 20 de Abril de 2005.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### SOMMERSET - TRADING E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 02899;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511094531; Data do depósito: 2005/03/09

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal, 8 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

## SOPORATO - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 07240; Número de identificação de pessoa colectiva: 511248679; Data do depósito: 2005/03/15

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 12 de Abril de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### SORBUS - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA.

Número de matrícula: 06358; Número de identificação de pessoa colectiva: 511125364; Data do depósito: 2005/03/07

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 7 de Abril de 2005.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### STARRANGE - SERVIÇOS DE CONSULTORIACOMERCIAL, SOCIEDADE UNIPESSOAL, S.A.

Número de matrícula: 04668;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511135424; Data do depósito: 2005/03/03

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos às prestações de contas dos anos de 1999, 2000, 2001, 2002 e 2003.

Funchal, 5 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### SUIZUM - SERVIÇOS DE CONSULADORIA, LDA.

Número de matrícula: 06063;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511139969; Data do depósito: 2005/03/09

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 8 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### TABLEAU SERVIÇOS E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 03449;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511105037; Data do depósito: 2005/03/03

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 4 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### TELINE - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03537;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511106866; Data do depósito: 2005/03/15

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 12 de Abril de 2005

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### TRÁDYA - TRADING E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 06361;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511156715; Data do depósito: 2005/03/07

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 7 de Abril de 2005.

A A JUDANTE PRINCIPAL. Assinatura ilegível

#### TROFEU - SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LIMITADA

Número de matrícula: 01989;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511078374; Data do depósito: 2005/03/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 21 de Abril de 2005.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### TRYSCO - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA.

Número de matrícula: 06053;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511139942; Data do depósito: 2005/03/15

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 12 de Abril de 2005.

A C ONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### TULIPA - GESTÃO E SERVIÇOS, S.A.

Número de matrícula: 00808/930416; Número de identificação de pessoa colectiva: 511055285; Data do depósito: 0200/02/07

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira, Alves, Ajudante Principal

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2003.

Funchal, 5 de Abril de 2005

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### TUNUAVA, S.G.P.S., SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 05962;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511187076; Data do depósito: 2005/03/17

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 20 de Abril de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

### TURISACT- HOTELARIAE SIMILARES DE TURISMO, LDA.

Número de matrícula: 00333; Número de identificação de pessoa colectiva: 511044453; Data do depósito: 2005/03/02

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 4 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### UPMINSTER - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 02827:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511093420; Data do depósito: 2005/03/18

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 20 de Abril de 2005.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### USUAL- COMÉRCIO, GESTÃO E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 01134;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511061498;

Data do depósito: 2005/03/15

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 12 de Abril de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### VIRANIO - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 03382;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511104243; Data do depósito: 2005/03/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal. 21 de Abril de 2005.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### VISIGODO - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA.

Número de matrícula: 06442:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511115148; Data do depósito: 2005/03/07

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 7 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### VYKYA- TRADING E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 06644; Número de identificação de pessoa colectiva: 511236522; Data do depósito: 2005/03/15

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 12 de Abril de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### WANADOO - SERVIÇOS DE INTERNET, UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 05431;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511150245; Data do depósito: 2005/03/17

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2003.

Funchal, 20 de Abril de 2005

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### WHITELIGHT- SERVIÇOS DE CONSULTORIA, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 05276;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511127103;

Data do depósito: 2005/03/09

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 2.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2003.

Funchal, 8 de Abril de 2005

A 2.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### YMAZYM - SERVIÇOS DE CONSULTORIA, LDA.

Número de matrícula: 06337/021219;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511125364; Data do depósito: 2005/03/07

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 7 de Abril de 2005.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### YORDAL- CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05828;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511163487; Data do depósito: 2005/03/11

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 11 de Abril de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### YORINGAL- SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA.

Número de matrícula: 06378;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511155751;

Data do depósito: 2005/03/07

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 7 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### YOUNGTECH - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05924;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511179359; Data do depósito: 2005/03/02

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2003.

Funchal, 4 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### YOUNGTECH - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05924; Número de identificação de pessoa colectiva: 511179359; Data do depósito: 2005/03/02

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 4 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### YOUNGTECH - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05924; Número de identificação de pessoa colectiva: 511179359; Data do depósito: 2005/03/02

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 4 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### YSLÂMICA- SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA.

Número de matrícula: 06362;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511155727; Data do depósito: 2005/03/07

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal. 7 de Abril de 2005.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### ZANOTELHOLDING, LDA.

Número de matrícula: 02140;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511081774; Data do depósito: 2005/03/03

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 2.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2003.

Funchal, 5 de Abril de 2005.

A 2.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

CORRESPONDÊNCIA

Toda a correspondência relativa a anúncios e a assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Secretaria-Geral da Presidência do Governo Regional da Madeira.

PUBLICAÇÕES

Os preços por lauda ou por fracção de lauda de anúncio são os seguintes:

1		,			C
Uma lauda		€	15,54 cada	€	15,54;
Duas laudas	3	€	16,98 cada	€	33,96;
Três laudas		€	28,13 cada	€	84,39;
Quatro laud	las	€	29,95 cada	€	119,80;
Cinco lauda	ıs	€	31,11 cada	€	155,55;
Seis ou mai	s laudas	€	37,81 cada	€	226,86.

A estes valores acresce o imposto devido.

EXEMPLAR

Números e Suplementos - Preço por página  $\in 0,29$ 

ASSINATURAS

	Anual	Semestral	
Uma Série	€ 26,84	€ 13,59;	
Duas Séries	€ 51,00	€ 25,66;	
Três Séries	€ 62,00	€ 31,36;	
Completa	€ 72,50	€ 36,00.	

Aestes valores acrescem os portes de correio, (Portaria n.º 1/2005, de 3 de Janeiro) e o imposto devido.

EXECUÇÃO GRÁFICA

Departamento do Jornal Oficial Departamento do Jornal Oficial Número 181952/02

IMPRESSÃO DEPÓSITO LEGAL